
ELEMENT 115 

 

Iz našeg rječnika, složili smo se u timu, izbacit ćemo riječ „slučajno“. A onda se desi da slučajno 

sjednem pred Tv, slučajno baš u taj čas, slučajno dokumentarac o Elementu 115 iz kojeg ameri 

pokušavaju ostvariti reverznu energiju koja bi omogućila izvanzemaljsku tehnologiju putovanja 

svemirom i eventualnu komunikaciju na razini umjetnih inteligencija. 

Ali, kako ništa nije slučajno, pa ni to da sam time uočio previd u članku (4), istina se uvijek 

sama razotkrije. Naime, napisao sam, „najveći atomski broj 114 nosi Flerovij, a baš iz njegove 

atomske mase 289 dolaze Fi1 ←178“. Previdio sam atomski broj 116, što sam utvrdio tragajući 

za brojem 115, kojeg u Tablici kemijskih elemenata nema, a 116 označava Livermorij, atomske 

mase 293, što sad daje Fi1 u kontrasmjeru →187. Znači, nije više 289 x 0.618 nego 116 x 1.618. 

E, pa, kad je već sve tako, sretno im, u svemiru! Vidjet ćemo hoće li preko broja 115 ovladati 

gravitacijskom silom! 

Ali, sve se nekako popunjava, sve rupe polagano nalaze svoje klinove. Opet Tv, opet slučajno, 

historiografski film snimljen po stvarnim događajima i ličnostima: najviši predstavnik Krune 

govori o manipuliranju Pakistanom pri podjeli te zemlje s Indijom, dakle, u jednom od najcrnjih 

scenarija politike „podjele“ koju je ovaj planet ikada vidio. Divide et impere, čini se dječjom 

igračkom prema tom egzodusu od oko 16 milijuna raseljenih ili milijuna poginulih, osakaćenih, 

nevinih žrtava imperijalizma. A, kaže visoki časnik, sve to da bi Kruna imala naftu! Ne mogu 

ja to, vraćam se svojoj matrici, u kojoj sve veže sve, u kojoj nitko ne postaje nitkovom. 

Ali, da biste to mogli, mora vam jedna nevidljiva fina os poput meridijana proći kroz vaš prozor, 

a istodobno je poveznica „oka“ Cetine i doslovno oltara Sv. Trojice. Morate se na Cetini roditi, 

kao dijete igrati uz njene livade, morate se odseliti u grad na mjesto gdje će ista nit zatim proći 

kroz vašu sobu, i kroz odaje vaše buduće djevojke, s kojom ćete proživjeti život, stvoriti obitelj, 

djecu, naraštaje, pa se na toj istoj osi školovati, pa podignuti i svoj dom – 16°26'8.9'' E satnih 

ili decimalnih 16.4355°. U isto vrijeme Trilj je na 16°43'43'' E. A onda, kako to sada objasniti: 

16.4355 x 1.618 daje 26.59, a kut težišta plejadske matrice u točki „O“ (Rotonda, Ošlje) iznosi 

26.565°. A onda će iz meridijana Rotonde kao F1 izaći datum rođenja te moje životne suputnice. 

Uglavnom, ne znam ja tko to slaže, ali znam da kao alatom baratam „svetošću“. Nije Greenwich 

početni meridijan, već meridijan što povezuje vrelo Cetine s čitavim mojim životom.  

Kad vam se to desi, budite sigurni da nije slučajno! E, to bih volio da mi objasni netko s broja 

115, 116… svejedno koji će se brojevi još rađati. Kaže Lord, nije on odredio i povukao granicu, 

već Premijer uz dodatnu sugestiju astrologa. A ja mislio, naivan, oni ugasili astrologiju!? A ona 

se samo sa stola izmjestila ispod stola. Pa što će nam onda Element 115? Sigurno nije u funkciji 

boljitka čovjeka. 

Idemo malo u dublju prapovijest. Bronca se javlja na Bliskom istoku već oko 3.400. pr. Kr. i 

traje sve do 1200. pr. Kr. U Hrvatskoj su najstarije brončano razdoblje obilježile gradine, na 

Jadranu poglavito snažna Cetinska kultura. Slučajno ili ne, ali opet zapisujem vrijeme – 17:44 

– baš u času kad razmatram moguću starost matrice. Je li to i potvrda, pokazat će daljnje obrade. 

Duboko sam uvjeren da tajnu krije Apolonijev mit o Argonautima, ali ne u trenutku pisanja, 

već zbivanja. Apolonije je dobro znao što čini, to je temeljni postulat na kojem počiva rasprava 

u knjizi mi „Tajna Apolonova tronošca“. Zato je bitno utvrditi, kad Argonauti plove!? 



Drži se kako riječ argonautski činjenično odražava svoju osnovnu svrhu – plovidbu, bez koje 

nema trgovine Sredozemljem, ni zlata niti kovina. Time ni Jasona i drugova, u potrazi za zlatnim 

runom. Kad nastaje mit? Kažu stari pisci – neposredno pred trojanske događaje. I tu se zasad 

zaustavljam, jer dalje može samo ljudska logika.  

Pred Trojom smo, koja će potom iskakati iz svake „konzerve“. A taj je lokalitet postojao i ranije, 

pod Hetitima i inima, uz Gibraltar i Bospor, jedna od triju najmoćnijih sredozemnih moreuznih 

vrata. Na toj stepenici u ruke treba uzeti sve što sam tehnički uradio da bih pokazao suprotnosti 

povijesnog nasljeđa i stvarnosti u njenom najelementarnijem obliku – geomorfologiji obale 

kojom dominiraju dvije matrice, plejadska nebeska, i trojanska na zemlji. I opet – usporedite! 

Ali, što imamo iz povijesti nepobitnog, čime možemo bez straha mahati!? 

Rektascenzija ili desno uzdizanje 

Grci su izabrali ožujsku ravnodnevnicu kao polaznu točku na nebu. U antici je to doba festivala 

Hilarije, održavanog u čast Cibele. Definirao ju je prvi Hiparh oko 130. pr. Kr. a tako se nazvala 

jer se nalazila u zapadnoj krajini Ovna. Suprotno njoj, druga točka, jesenske ravnodnevnice, je 

točka Vage, znači, 180°, moj „zaglavni kamen“! Ali, sve na nebeskom svodu rotira, pa i Prva 

točka Ovna putuje. Zbog zemljine aksijalne precesije, kreće se prema zapadu brzinom od oko 

1° svake 72 godine. Od Hiparha, pomaknula se otprilike 30°.   

Riječ je, dakle, o izračunu rektascenzije ili desnog uzdizanja koje se mjeri od Sunca u ožujskoj 

ravnodnevnici, tj. prvoj točci Ovna, mjestu na nebeskoj sferi gdje Sunce prelazi nebeski ekvator 

od juga prema sjeveru, i trenutno se nalazi u zviježđu Riba. Mjerenje se povećava prema istoku 

i mjeri se u smjeru dnevne vrtnje neba, tj. k istoku, suprotno od zemljopisne dužine. 

Ali, što je prije Grka? Imenovanje Ovna kasno je u babilonskom zodijaku gdje je ravnodnevnica 

u svojoj najranijoj tradiciji bila označena, kao u ranobrončanom dobu, stvarnom podudarnošću 

s Plejadama. Uz sjetvu, na proljetnu ravnodnevnicu, vrijeme odgovara i dobu kastracije muške 

teladi i mazgi, obred poznat pod imenom Sanguia. 

Kronološki gledano, siguran najraniji zapis o ekvinocijskoj proljetnoj točci u Ovnu determinira 

naše polazište o astronomskoj operaciji koja će ostaviti dubokog traga na povijest plovidbe. Na 

tom tragu slijedimo i plovidbu Argonauta u potrazi za zlatnim runom. Stoga je sad bitno – kad 

se to dogodilo, makar i epski?  

Zasad znamo zašto je u povijesti astronomije nasušno bitna Prva točka Ovna? Vrlo jednostavno 

– bez nje astronomska nautička navigacija unajmanje ne bi bila sigurna, da ne kažem nemoguća, 

kao što je bez nje nemoćna i astrologija. Tablice navigacijskih efemerida i bilježe prvu točku 

Ovna kao referencu za položaj navigacijskih zvijezda. Na moru, poglavito otvorenom, morate 

imati oslonac, nepokretno nešto, što se ne miče, poput Sjevernjače. 

I to je priča o rektascenziji, koja danas za zviježđe Ovna astronomski iznosi 3 h ili 45° (x 15°), 

deklinacija pak 20° N. To su vrata ulaska u priču koja će nas voditi od skidanja Plejada s neba, 

i do njihove implementacije na zemlju. Rektascenzija Blizanaca iznosi 7 h ili 105°, deklinacija 

20° N, Vage pak 15 h ili 225°, deklinacija 15° S. Tu treba tražiti, to su bitni markeri koji će nam 

razjasniti pojave kojima objektivno mi i nemamo pravog korijena. Zviježđe Ovna se smjestilo 

na polovici između Bika na istoku i Riba na zapadu. Nama je to na zemlji zrcalna slika. U biti, 

u svojoj naravi, sve je u prirodi zrcalno, uvijek odraz nečijeg neba. 



Dakle, danas je proljetni ekvinocij u Ribama, a jesenski u Djevici. U prošlosti Sunce se susretalo 

s nebeskim ekvatorom od juga prema sjeveru u Prvoj točci Ovna, i od sjevera k jugu u Prvoj 

točci Vage. Došli smo tako do točke Ovna koju se smatra nebeskim „glavnim meridijanom“ od 

kojeg se izračunava pravo uzdizanje.   

Ovan 

Lik Ovna istoimenog zviježđa poznat je u antici kao Krizomal – krilati ovan zlatnog runa, sin 

Posejdona i Temiste, mogao je govoriti i letjeti. Na glinenim pločicama MUL.APIN, na kojima 

je zapisan babilonski zodijak, Ovan je posljednja postaja duž ekliptike. U Tablici postavljanja 

i uspona zvijezda služila je kao uporište za poljoprivredni kalendar. Sastavljen do 12. st. pr. Kr. 

sigurno je, MUL.APIN odražava tradiciju koja Plejade označava kao proljetnu ravnodnevnicu, 

što je uobičajeno, s određenom preciznošću, na početku srednjeg brončanog doba. No najranija 

referenca Ovna potječe od graničnih kamenaca iz 1350.-1000. pr. Kr.  

Riječ je o fiksnim astronomskim markerima, pa je jedino što se moglo mijenjati bila funkcija. 

Dumozijev Ovan poznat je kao pomak sa „zemljoradnika“ na „pastira“ i „najamnog radnika“. 

Naime, kao MULLU.HUN.GA Ovan je u prijevodu „agrarni radnik“ ili „unajmljeni čovjek“. 

U starom Egiptu Ovan je povezan s Amon-Raom, kao čovjek s ovnovskom glavom simbolom 

je plodnosti i kreativnosti. Titulu „gospodara glave“ stekao je kad su u doba Ovna svećenici 

obrađivali kipove Amon-Raa u hramovima, što su kao praksu perzijski astronomi izmijenili 

stoljećima kasnije. Kao mjesto proljetne ravnodnevnice, nazvan je i „pokazatelj preporođenog 

sunca“. 

Astrološki, Ovan je povezan s Aresom, rimskim Marsom, i planetom i bogom. Smatralo se da 

vlada zapadnom Europom i Sirijom te da ukazuje na snažnu ćud u čovjeku. Već smo kazali 

kako kod ranih arapskih beduina zviježđe Ovna prikazuje Plejade kao ovnov rep. Arapska 

formacija Ovna općenito se sastojala od 13 zvijezda. Zanimljivo je da su zastarjela zviježđa 

uvedena upravo u Ovnu, pa tako i Lilium koji predstavlja „ljlijan“ – fleur-de-lise. Na neki način, 

sve što je u vezi s Plejadama, na nebu je u neposrednoj blizini Plejada. 

Najnovija otkrića u kompleksu Machu Picchu civilizacije Inka to potvrđuju. Međunarodni tim 

arheologa pronašao je astronomski opservatorij, nazvan Inkaraqaj. U megalitskom zidu uočili 

su s obje strane na kratkoj razdaljini po dvije rupe, što ih je navelo na zaključke o cjevastim i 

zakošenim okularima. Budući da je lijeva cijev ciljala precizno u jedan od sjevernih vrhova 

okolnog gorja, pomnjivim praćenjem sunca utvrdili su da je cijev poravnata s vrhom u trenutku 

izlaska sunca na ljetni solsticij. Druga cijev pratila je izlazak Plejada. Kroz kameni okular Inke 

su, kaže tradicija, gledale u „svoj dom“. Oba prizora lijepo se vide i dokumentirana su u filmu.  

Dakle, Sunce, ravnodnevnica i Plejade, u svim kulturama, od brončanog doba do 16. st. kad 

imamo dokaz da najmanje ovaj kompleks, još nedostupan javnosti uopće, nebeska gibanja prati 

arheoastronomski u funkciji kalendara. No od samog početka vidim i nešto drugo: ako su Inke 

gledale u svoj Dom, a osetijska Četvrta točka nas usmjerava na grandioznu nekropolu, ne znači 

li to da je čovjek uistinu vjerovao kako postoji genealoška veza između njega i Plejada, te da 

zagrobni život počinje vraćanjem u taj materični svijet Sestara, djeva, krasotica, jednom riječju, 

reprodukcijska energija kao modus vivendi nikada ne prestaje biti, mijenja tek oblik. Koliko još 

dokaza leži pod zemljom, a u rukama imamo alat za njihovo razotkrivanje! U ovom momentu 

slažemo ne-empirijsku građu da bismo ponajprije u sebi osvijestili ideju koju slike mitova nose. 

Potom ćemo sve razviti i pospajati u geometriju lica zemlje. 



Kontekstualizirat ću svoju teoriju brojeva u zlatnom rezu ovako: ako aktualni koordinatni sustav 

odražava isključivo modernu moć Londona, zašto onda u pravilu na prapovijesnim lokalitetima 

koordinate zrcale sinkronu stranu zlatnog reza? To mora biti jasno – model koordinatne mreže 

s kraja 19. st. to nije mogao proizvesti! Prema tomu može biti samo kopiran, a moderno bismo 

kazali – plagiran. Machu Picchu se nalazi na 13.1631° S i 72.5256° W. Fi5 (x 0.618) njegove 

geografske širine, što bi mogla biti zakonitost, upravo u petoj permutaciji broja 168 daje 1.186°, 

Fi3 pak približnih 55.62 ° (55.75°), te Fi6 90° (90.21°).  Zlatni rez kuta 90°! Fi1 geografske 

dužine iznosi približnih 45° (44.83°), Fi2 približnih 27.81° (27.70°). Zlatni rez kuta 45°.  

Budući je istraživanje ovog lokaliteta jako napredovalo, arheolozi baš naglašavaju kako se ništa 

oko njega više ne smije promatrati u užem smislu, već isključivo u kontekstu njegova okruženja. 

Nažalost, nemam precizne koordinate opservatorija, ali je udaljen od megalitskog središta. Sve 

upućuje na zlatni rez u funkciji distribucije koordinatne mreže već poodavno urezane i ukopane 

u kamen. Istodobno, Ovan je taj koji povezuje Plejade u skupu i Plejade u njihovoj unutarnjoj 

matričnoj sjeni, o kojoj do aktualnog pronalaska nismo ništa znali.      

Kolhida 

Likovno gledano, povijesno, Ovan je sagnut, bez krila i uglavnom glave okrenute prema Biku. 

U klasičnoj grčkoj mitologiji Kolhida je dom bikova koji izdišu vatru, pa je Apolonije postavio 

u osnovi karakternu mrežu: Jason s družinom odlazi po zlatno runo kojeg može dobiti ako ubije 

zmaja, a prije toga, još mora ukrotiti dva Bika s brončanim kopitima i brončanim ustima na 

koja frcaju vatru. Khalkotauroi, ukroćene kolhidske bikove, može koristiti za oranje polja koje 

će zasijati zmajevim zubima. Dakle, legenda potpuno simetrična mitu Kadma i Harmonije. 

Jason uspijeva preživjeti gorući plamen brončanih usta bikova zahvaljujući napitku čarobnice 

Medeje. Bikovi su bili dar Medejinu ocu, kralju Aetesu, od kovača grčkih bogova Hefesta (rim. 

Vulkan), koji će iz jednog komada iskovati i plug od čelika. Prema nekim starim piscima, pored 

toga što je otac Medeje, Kalsiopeje i Absyrtusa, Aetes je Perzejev brat, kralj Taurisa, aktualnog 

Krima, u drugim izvorima njegovo je podrijetlo s Korinta, od majke Asterope. 

Ovdje izoliramo ime Taurisa, ime sjeverne zvijezde Plejada, Asterope, te ime Absyrtusa, kao 

eponimu koloniziranog grada Batumija, Apsarosa. Tri podatka su za matricu i implementaciju 

od golemog značenja. Apsaros na sinonimskih 41°39' N 41°38' (1:1), Aia, pak, kapital Kolhide 

(6./5. st. pr. Kr.), aktualni Kutaisi, često se kaže, jedan od najstarijih gradova svijeta, na vrlo 

sličnoj osnovi, na 42°15' N 42°42' E.    

Ako znamo da je „četvrta točka“ definirana kardinalnošću pozicije u Sjevernom Kavkazu, ali u 

vremenskoj distanci tisuća godina, lakše je shvatiti kontekst Prometeja, kažnjenog vezivanjem 

lancem za tu planinu, dok mu je orao kljucao jetru, a sve zbog toga što je čovječanstvu otkrio 

vatru. Dakle, potpuno je razumljiva strast koju mit pruža istraživačima u njegovu razotkrivanju. 

Nije ono ni samo geografsko, ni samo filogenetsko, već do savršenosti metodično izvedeno 

štivo poput runa nategnutog preko drvenog okvira, kako bi potopljeno u potok, skupljalo zlatne 

mrlje. Metoda ispiranja zlata, arheološki potvrđena u 5. st. pr. Kr. Runo bi se potom objesilo o 

stablo, da se osuši, prije nego što se zlato protrese ili očešlja. 

Najranije grčke kolonizacije Ponta, Crnog mora, zabilježene u 8. st. pr. Kr. zdravorazumski nas 

navode na veliku povijesnu rupu. Grci su vješto u igru uvukli Ovna već u podizanju Eupatorie 

i uspostavi posjeda nad Taurisom, znači, znatno ranije od Hiparha. Po meni, dvojbi ne bi trebalo 

biti, Argonauti su plovili u bronci prapovijesti, donji prag 1600.-1300. pr. Kr. Jesu li poznavali 



Prvu točku Ovna, prosudimo sami. Nelogično je astronomski se oslanjati na mitološkog Bika, 

a u stvarnosti biti daleko od njegova prvog susjeda! 

Zaključci 

Jedini zaključak glasi: u funkciji kalendara Plejade kao marker imamo vrlo rano. Nepobitno je 

ustanovljeno nekoliko karakteristika procesnog sudaranja:   

- Prva točka Ovna smatra se nebeskim „glavnim meridijanom“ 

- na zemlji bi s njim morao biti usklađen početni ili nulti meridijan 

- kult Ovna i Prva točka Ovna, astrološki i astronomski izravno se vezuju za Plejade 

- kronološki, donji prag impostacije postavljamo na oko 1300. pr. Kr. 

Nebeski glavni meridijan, zemaljski početni meridijan i Plejade moraju biti usklađeni, a imamo 

sigurnu potvrdu donjeg praga impostacije na 1300. brončanog doba. Onda će se desiti Trojanski 

rat te nastupiti grčko „crna doba“ i trajati sve do službene pojave Homera i službenog početka 

kolonizacije Ponta (8. st. pr. Kr.). Čitavo razdoblje nakon Trojanskog rata nestalo je iz grčke 

povijesti. Kako je to moguće?! Zamka u koju su upali mnogi naivni. Jason plovi u Kolhidu više 

od tisućljeća ranije nego će Hiparh instalirati na Prvu točku Ovna? Kako, ako je Ovan preduvjet 

nautičke navigacije? Niz je konfliktnih pitanja i problema, kad i na našem prostoru već u rano 

brončano doba imamo potvrdu kalendarskog praćenja Plejada u Vučedolu. 

Što na to kaže matrica Plejada, kojoj u prošlosti i povijesti nigdje traga? Argonautska kružnica 

kaže suprotno, Poti (Phaesis), Batumi (Apsaros), kažu suprotno, Bolbe tek što ne kaže prstom! 

U studiji „Zakonitost trinaestog karaktera“ sve sam lijepo najavio, postavio Evpatoriju gdje 

treba, njezina heraldičkog ovna (zanimljivo, STUDIJE III. 145 stranica), arena u tom gradu 

nalazi se na 33.330972° E, u kontrasmjeru dobit ćemo na obali Libije 33.927° N!? Uzdizanje 

Ovna, tj. njegova rektascenzija iznosi 45°. Ako je on nulta točka, nije li to početak sustava? Jer 

dalje već ide zlatni rez 27.81° - primordijalna simetrala matrice, počinje projektiranje? Vršište 

simetrale na nebeskoj kružnici krimska je točka kroz koju prolazi pravac – ključni dokaz da iz 

Iolcosa Argonauti ne polaze, rekli bismo u žargonu, bezveze! Ili, stručno, epski!  

Ne znam kako je čitatelju, ali meni je udobno. Sinagoga u gradu Beit Alfa na podu čuva Zodijak 

u mozaiku iz 6. st. Njegovu fotografiju objavio sam u istoj studiji na 148 stranici. Ovan je na 

ravnodnevnici zdesna. Na 84 stranici grb je drevnog Aškelona (34°34'34'' E). Nakon ponovnog 

uvida u građu, uz ono što sam već objavio, sad držim da grb predstavlja Prvu točku Ovna. Na 

to upućuju i performanse zlatnog reza, primjerice, Fi2 meridijana Aškelona daje 13.2 (Oea, 

13°12' E), Fi3 pak magični broj 8.161. Međutim, pravi ključ je suprotan. Nešto poput Ovna i 

Vage. Mislim da tako funkcionira svijet u kojem živimo, potpuno nesvjesni svega oko nas. 

Sve možemo provjeriti, jer je sve zapisano u Rotondi nad Ošljem. Ako se od Hiparha prva točka 

Ovna pomaknula prema zapadu 30°, znači da je u doba gradnje Rotonde pomak mogao biti oko 

15°, što istom razrješava i pitanje stvarnog vremena njene gradnje, ovdje na prijelazu iz 1. u 2. 

tisućljeće, ali također i njen otklon od sjeverne osi za oko 15° NW. To je za znanstvenu raspravu 

vrlo dragocjen podatak kojeg potvrđuju sve relevantne analize matričnog upliva u srce njene 

arhitekture. Tu padaju i jal i pakost i zavist i ljubomora! Jednostavno, to je izvan humane prirode 

sapiensa, empirija ne priznaje ljudske devijacije, deformacije i mane. Tako je kako kaže Sunce! 



A meni od svibnja 2000. na radnom stolu stoji armilarna sfera, koju je prvi načinio Hiparh iz 

Niceje.1 Stara astronomska naprava za mjerenje koordinata nebeskih tijela, uvijek je bila tu, uz 

mene, kao poklon, uspomena. Znao bih ju primiti u ruke i zavrtjeti, a sad ne samo da mi vraća 

sjećanje na Barcelonu, nego ju i provjeravam. Prva točka Ovna je na nuli, kut s kojim operiram 

ispravan, čak štoviše precizan. Svi parametri zrcale se u Rotondinoj shemi.  

Diljem naše Zagore, imenjak mi pronalazi sjajne primjere štovanja Plejada, tipiziranih objekata 

i toponima. Jedan gospodin mi zahvaljuje iz Njemačke. Drugi me, vjerni pratitelj, upravo pita: 

je li postupak permutacija zlatnog reza primjenjiv na sve ljude ili samo na „odabrane“? Što sam 

mogao nego kazati kako je s tim pitanjem sam na njega odgovorio. Ljudi dobri, šetajte, pišite, 

računajte,… samo odbacite od sebe Vijesti, jer to nisu vijesti, to je staro koliko i čovjek!  

Tko koga dariva danas, ja Mariju, ili Marija mene!  

 

8. 9. 2020. 17:07 

 

 

 

 

Jason kroti Kolhidske bikove, Jean Francois Troy, 18. st. 

  

 

 
1 U studiji, „Što je Konstantin Veliki radio u Niceji“, referentna točka je pozicija Taygete Visočke kružnice, koja 

pada precizno između Niceje i Nikomedije. U daljnjoj obradi teme to će se pokazati krucijalnim predviđanjem. 
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